

应习近平邀请 塞拉利昂总统将访华

据新华社电 应国家主席习近平邀请，塞拉利昂共和国总统朱利叶斯·马达·比奥将于2月27日至3月2日对中国进行国事访问。外交部发言人毛宁26日在例行记者会上应询介绍了塞拉利昂总统比奥访华的有关安排。

毛宁表示，此次访问期间，习

近平主席将为比奥总统举行欢迎仪式和欢迎宴会，两国元首将举行会谈。李强总理、赵乐际委员长将分别会见比奥总统。

她说，中国同塞拉利昂传统友好。建交半个多世纪以来，双方在涉及彼此核心利益问题上坚定相互支持，在经济社会发展领域开展

高效合作，在国际事务中保持密切协调。特别是两国人民携手抗击埃博拉疫情和新冠疫情，结下深厚情谊。

“相信此访将为中塞关系全面深入发展注入新动力，推动两国友好合作取得更多成果。”毛宁说。

中央政治局委员 书记处书记

全国人大常委会 国务院 全国政协党组成员

最高人民法院 最高人民检察院党组书记

向党中央和习近平总书记述职

习近平认真审阅述职报告并提出重要要求，强调要紧紧围绕推进中国式现代化，立足自身职责，强化政治担当，为推进强国建设、民族复兴伟业而团结奋斗

据新华社电 根据党中央有关规定，中央政治局委员、书记处书记，全国人大常委会、国务院、全国政协党组成员，最高人民法院、最高人民检察院党组书记每年向党中央和习近平总书记书面述职。近期，有关同志按规定向党中央和习近平

总书记书面述职。

习近平认真审阅了述职报告并提出重要要求，强调今年是中华人民共和国成立75周年，是实现“十四五”规划目标的关键一年。要全面贯彻党的二十大和二十届二中全会精神，自觉增强“四个意识”、坚

定“四个自信”、做到“两个维护”，带头巩固拓展主题教育成果，紧紧围绕推进中国式现代化，抓好党中央决策部署和各项任务的贯彻落实。要坚持稳中求进工作总基调，贯彻稳中求进、以进促稳、先立后破的要求，完整、准确、全面贯彻新发

展理念，进一步全面深化改革，巩固和增强经济回升向好态势，持续增进民生福祉。要树牢造福人民的政绩观，带头走好新时代党的群众路线，纠治形式主义、官僚主义顽瘴痼疾，切实为基层减负，以作风转变促工作落实。要保持自我革命

精神，在洁身自好、廉洁自律上树标杆、作表率，履行全面从严治党主体责任。要立足自身职责，强化政治担当，突出重点、把握关键，锐意进取、真抓实干，以中国式现代化进一步凝心聚力，为推进强国建设、民族复兴伟业而团结奋斗。

竞标争先开新局 比学赶超建新功

桂城全域打造佛山总部经济集聚区

设专项资金全方位扶持总部经济发展

珠江时报讯(记者/梁棋清 通讯员/张兵 罗语婷)2月26日，“总部桂城 挺进千亿”——桂城打造佛山总部经济集聚区行动计划发布暨重点项目建设推进会举行，桂城提出打造“一区三基地”的空间格局，推出促进总部经济高质量发展十条，设总部经济专项保障资金10亿元，全方位扶持总部经济高质量发展，总部企业落户可获最高5000万元奖励。佛山市委常委、组织部部长周紫霄，南海区委书记顾耀辉出席活动。

总部经济，是提升新质生产

力、拉动经济高质量发展的强劲引擎，在桂城释放出越来越大的能量。现场，桂城提出“一区三基地”的发展格局，即全域打造佛山总部经济集聚区，打造千灯湖超级总部基地、映月湖小巨人总部基地、文翰湖科创总部基地，服务佛山战新产业布局和制造业当家发展。

同时，桂城全力实施总部经济“2+4”行动，释放400公顷(6000亩)产业用地保障，拿出10亿元总部经济专项保障资金、推出促进总部经济高质量发展十条政策措施等两大保障，涵

盖落户奖励、产业用房扶持、研发创新扶持、数智赋能扶持、融资上市扶持、高管购房补贴、高管增效激励、应用推广扶持、土地保障、学位保障等，全方位降低企业总部运营成本。另外，在城市气质、产业生态、人文活力、公共供给等四方面发力升级，让总部企业引进来、留得住，进一步驱动新质生产力迸发。

此外，映月湖二期、夏南一整村改造、源恩石油总部、平洲大圩活化改造、桂城瀚天专精特新产业园、映月华亭等11个项目正式动工；中科硅骨、佛照

智城、保力新能源科技、冠品信电子科技等16个产业项目签约；天波信息总部、联东U谷桂城总部经济港、乐居U中心、泓胜科技总部等13个项目竣工投产。一个个独具慧眼的投资方争相进驻，一批批实力雄厚的优质项目相继落地，让桂城全域打造佛山总部经济集聚区、挺进“千亿镇街”底气更足、动力更强。

桂城街道党工委书记陆文勇从打出佛山总部经济集聚区的“关键招”、打好科创金融的“组合拳”、用好营商环境的“连

环技”三个方面展示桂城总部经济发展的创新举措。他表示，桂城将在大批优质总部经济企业的引领下，产业更高端、创新更澎湃、人才更集聚、城市更美好。

顾耀辉表示，希望桂城在新的一年里，围绕打造总部经济集聚区，打造城市客厅典范，以“挑大梁”增强辐射带动力，以“强核心”提升区域首位度，以“两手抓”培育新质生产力，以“潮文化”凝聚城市高人气，为全区高质量发展提供有力支撑。

(相关报道详见A02、A03版)

南海区常委会召开会议

凝聚强大合力

推动重点领域改革任务落地落实

珠江时报讯(记者/柯凌娜 通讯员/南宣)2月26日，南海区委常委会召开会议，传达学习习近平总书记在中央全面深化改革委员会第四次会议上的重要讲话精神，以及市委常委会会议学习贯彻要求，研究南海区贯彻落实意见。区委书记顾耀辉主持会议。

会议强调要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，学懂弄通中央深改委会议关于提高土地要素配置精准性和利用效率、促进经济社会发展全面绿色转型、提升基层应急管理能力的要求，研究南海区贯彻落实意见。区委书记顾耀辉主持会议。

项改革任务的紧迫感和责任感。要推动重点领域改革任务落地落实，各分管区领导和牵头单位要加强研究谋划，紧密对接上级部署，加快完善有关改革思路和实施方案，为南海区一体推进“百千万工程”和省城乡融合发展改革创新实验区建设提供强大动力支撑。要凝聚更加强大的改革合力，广泛听取各方面意见和建议，及时总结基层和群众创造的新鲜经验，激励广大党员、干部担当作为，鼓励各级、各界参与改革创新。要加强宣传宣讲，讲好改革故事，营造全社会支持改革、参与改革的浓厚氛围，切实增强推进南海区各

南海区开展企业暖春行动

倾听企业需求 给出发展建议

珠江时报讯(记者/邹颖敏 通讯员/李伟婵)佛山市、南海区2024年“企业暖春行动”已于春节后全面启动。2月26日下午，南海区委书记顾耀辉带队到狮山开展企业暖春行动，勉励企业增强发展信心，支持企业加强与南海科

研平台对接，并现场要求相关部门迅速落实解决企业的需求。

“企业的订单情况如何？有什么困难？”在佛山市南海奔达模具有限公司，顾耀辉详细询问企业目前的订单、新厂房建设进度、技术研发等方面的情况。

能够引领行业的发展。”

顾耀辉谈到，南海奔达作为铝合金铸造企业，要想抓住绿色低碳发展大势，需要具备一定的科技含量和前瞻规划。他表示，南海有季华实验室、仙湖实验室、华南新材料研究院等科技平台，企业可以深化与这些平台的合作，通过新的技术跟踪应用，在铝型材轻量化、零碳燃烧技术等方面取得新的进展，提高行业竞争力。

随后，顾耀辉一行来到广东德联集团股份有限公司，了解企业的生产销售情况。德联主营业务涵盖汽车精细化学品、汽车销售服务、汽车维修保养三大模块，是集生产、研发、销售、贸易、物流为一体的大型集团综合体。

顾耀辉认为，德联的根基非常扎实，只有跟踪服务好前沿技术，提前做好技术储备，当机遇

来临的时候才能及时抓住。相关部门要做好企业与企业之间、科技平台与企业之间的资源对接工作，为企业发展提供高效的政府服务。

“住在哪里？习惯这边的饮食吗？”在广东中海万泰技术有限公司，顾耀辉与企业员工话家常，并向公司负责人询问企业海外订单情况。作为中海油服的高端石油机械装备重要制造基地，中海万泰产品主要应用在油气勘探开发领域，各项技术处于世界先进水平，属国家重大装备国产化项目。

顾耀辉现场要求相关部门，要加大力度做好人才引进、政策宣讲等服务，让人才可以安心落户南海，“无论在工作上还是生活上，遇到困难及时向有关部门反映，政府将会竭尽全力提供帮助，为企业发展创造更好条件。”

粤港澳大湾区“跨境理财通”2.0施行

据新华社电 新修订的粤港澳大湾区“跨境理财通”业务试点实施细则26日正式施行，标志着“跨境理财通”2.0版本启动。

修订后的实施细则对原来的试点政策进行了一系列优化，包括：优化投资者准入条件，新增内地投资者“近3年本人年均收入不低于40万元”的可选条件；新增证券公司作为试点主体；将投资者个人额度由100万元提高至300万元；将内地销售银行的人民币存款产品纳入“北向通”合格产品范围。

修订后的实施细则于今年1月24日对外公布。记者获悉，多家银行正推进相关产品与服务升级，满足投资者需求。

汇丰银行表示，从26日起将“跨境理财通”个人投资额度提升至最高人民币300万元，允许符合新规“近3年年均收入不低于40万元”的大湾区内地居民参与“南向通”投资，并大幅拓展产品的范围和数量。目前汇丰银行可为南北向投资者提供约250个低至中高风险的产品，包括超过100个投资海外市场的“南向通”基金。

“跨境理财通”业务自2021年开始试点。截至2023年末，粤港澳大湾区共有67家银行、6.9万名个人投资者参与“跨境理财通”业务试点，累计办理相关资金跨境汇划金额128亿元。2023年，“跨境理财通”业务试点相关资金跨境汇划金额105.9亿元，同比增长3.8倍。

导读

狮山新春招聘周 提供超5000个“笋岗”